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ATA Nº 007/2023 

 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CACS-FUNDEB - VIGÊNCIA 2023/2026 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três com início às 15 horas e trinta 

minutos, realizou-se por teleconferência, Plataforma meet, a sétima Sessão ordinária do 

Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – 

CACS-FUNDEB, reestruturado pela Lei Municipal, artigo 6º da Lei Municipal nº 394 de 15 de 

abril de 2021. A Senhora Presidente abriu a sessão agradecendo a presença de todos e 

justificando a ausência de alguns Conselheiros(as). Prosseguindo, informou que a reunião teria 

as seguintes asuntos: fechamento do ano de 2023; solicitação via ofício a contabilidade da 

prefeitura municipal de Cambuci-RJ aos bimestres restantes de 2023, visto que, até a presente 

data, só constam no sistema SIOPE(Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em 

Educação), os bimestres 1º, 2º, 3º e 4º e que para fechar, deve ser declarado até o 6º bimestre; 

pedido de substituição da Conselheira Elisangela Fávaro Batista. A Presidente indagou os 

Conselheiros presentes a indicação de algum nome para substituir e o Mateus indicou a Genilza, 

gestora do município e este nome foi aprovado. E dessa forma a presidente enviará o convite 

a Gestora Genilza para o aceite ou não para participar deste Conselho. E seguindo, frisou a 

importância da participação de cada membro, assim como, para ter validade, é necessário ter 

quórum frente as demandas que aqui são elencadas e aprovadas nas referidas reuniões 

cumprindo o cronograma já estabelecido e aprovado por este conselho. A Srª. Presidente 

reafirmou a importância da análise de nosso Conselho frente ao Município e a responsabilidade 

de cada integrante. O Mateus ressaltou também sobre a participação no Fundeb por todos, visto 

que, uma vez não façamos as devidas averiguaões, isso poderá implicar em pendências e pode 

acarretar prejuizos orçamentários e diante das análises não realizadas por este Conselho. 

Salientou ainda a importância do envio do ofício a Contabiliade do Município de Cambuci-RJ 

para não aocorrer igualmente no fechamento de 2022, o qual houve atraso no fechamento. E 

pontuou, a ausência de prestação de contas pode acarretar prejuízos aos valores repassados ao 

Município e a função social do Fundeb é acompanhar justamente a prestação de contas dos  
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valores repassados e gastos com os servidores da educação. Estavam presentes na reunião: 

Valdilene Mendonça Soares, Representante dos Servidores Técnico-administrativos das 

escolas básicas públicas do Município; Thaysi de Oliveira Fernandes França, Representantes 

dos pais/responsáveis de alunos da educaçãobásica pública do Município; Neuza Pereira de 

Andrade Ferreira, Representante do Conselho Tutelar, indicado por seus pares; Alex de 

Ollveira Serra Campos, Representantes do Poder Executivo; Cleodir Faria Bastos Neto, 

Representante do Sindicato dos Produtores Rurais; Ana Clebene Caycho de Castro e Silva, 

representante do sindicato dos servidores públicos municipais e Mateus Linhares Monteiro, 

Representante dos Servidores Técnico-administrativos das escolas básicas públicas do 

Município.  

Assinatura dos presentes: (em anexo, fotos/comprovantes da reunião online).  

I - Representantes do Poder Executivo: 

Titular: Alex de Ollveira Serra Campos 

Suplente: Maxuel Damasceno de Sousa 

II - Representante da Secretaria Municipal de Educação e Cultura: 

Titular: Aveline Machado de Freitas  

Suplente: Viviany Machado Almo Veigas 

III - Representantes dos Professores da Educação Básica Pública do Município: 

Titular: Maria Antônia Sanches dos Santos 

Suplente: Wanessa da Costa Pinto  

IV - Representantes dos Gestores das Escolas Básicas Pública do Município: 

Titular: Elisangela Fávaro Batista  

Suplente: Marceli Aparecida da Cruz  

V - 1 (um) Representante dos servidores técnico-administrativos das escolas básicas públicas 

do Município; 

Titular. Valdilene Mendonça Soares  

Suplente: Mateus Linhares Monteiro    

VI - 2 (dois) Representantes dos pais/responsáveis de alunos da educação básíca pública do 

tríunicípio; 

Titular: Karolina Borges da Silva  

Titular: Thaysi de Oliveira Fernandes França  

Suplente: Geziana Hernandes  

Suplente: Ana Lourdes Barcelos Leal   
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VII - 2 (dois) Representantes dos estudantes da educação básica pública do Município: Titular: 

ldalmira Santos Robaina  

Titular: Ana Paula Machado da Silva  

Suplente: ldália Machado da Silva  

Suplente: Cristina Lomeu Braga  

VIII - Conselhos Municipais:  

1 (um) representante do Conselho Municipal de Educação – CME: 

Titular: Eube Gomes Borges  

Suplente: Caroline Cruz Malafaia  

IX - 1 (um) Representante do Conselho Tutelar, indicado por seus pares: 

Titular: lolanda de Oliveira Gomes  

Suplente: Neuza Pereira de Andrade Ferreira  

X - 2 (dois) Representantes de organizações da sociedade civil. 

1(um) representante do sindicato dos servidores públicos municipais: 

Titular: Ana Clebene Caycho de Castro e Silva  

Suplente: Ana Paula de Souza Mello Garcia  

1(um) Representante do Sindicato dos Produtores Rurais 

Titular: Cleodir Faria Bastos Neto  

Suplente: Amarildo Ferreira Vicente   

E não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada esta sessão, cuja ata eu, Mateus Linhares Monteiro, lavrei e o comprovante de 

participação por teleconferência será utilizado como lista de presença. 
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ANEXOS 

 

MÊS DIA HORA 

ABRIL 11/04  

 

Às 15h30min via Google 

Meet. 

Link: 

https://meet.google.com/eti 

-mfja-twn 

MAIO 15/05 

JUNHO 12/06 

JULHO 10/07 

AGOSTO 14/08 

SETEMBRO 11/09 

OUTUBRO 16/10 

NOVEMBRO 13/11 

DEZEMBRO 11/12 

 

 

 

https://meet.google.com/eti-mfja-twn
https://meet.google.com/eti-mfja-twn
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